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	مطالب مطروحه:
جلسه با نام و ياد خداوند آغاز شد. در این جلسه مطالب طرح شده در کارگروههای بخش های مختلف بررسی گردید.
در ارتباط با کارگروه اورژانس توصیه شد که فالوآپ ها ظرف 48 ساعت اجرا و رعایت گردد، همچنین کارگاه های اموزشی جهت مادران و همراهیان برگزار شود و اثربخشی آموزش به بیمار به موقع هر ماه تکمیل گردد.
در جلسه icu نیز مشکلات و نیاز های اموزشی بیماران  هماتولوژی بررسی شد. همچنین موضوع غربالگری تیروئید و Rop نوزادان مطرح شد که  طبق نظر خانم دکتر بدیعی با توجه به غیر تخصصی بودن این مرکز برای نوزادان پیشنهاد شد تا با مرکز تحقیقات نوزادان در بیمارستان امام رضا لینک شده و برای آموزش از پکیج های تخصصی آنها در راستای آموزش به خانواده نوزادان استفاده گردد.
در رابطه با مشکلات برای تشکیل کارگاه ها به علت ناهمگن بودن ای سی یو از نظر متنوع بودن تشخیص بیماران نیز مقرر شد تا کارگاه ها به دو صورت مشترک یا تخصصی و غیر مشترک یا عمومی تقسیم شود و بر اساس  این تقسیم بندی آموزش برای مادران بیشتر مبتنی بر نیازهای کنونی صورت گیرد.
پیشنهاد گردید برای بهتر شدن ارتباط بین کادر درمان و همراهیان یکی از اعضای کادر درمان، یک بار در هفته ارتباط کلامی با مادران در رابطه با مشکلات و درگیری های ذهنی آنها داشته باشند تا بتواند توضیحات کاملی در رابطه با نیازهای انها بدهد.
در کارگروه کلینیک سرور خانم قوچانی فرمودند کلیه پمفلت های آموزشی و نیازمندیهای آموزشی بیماران این مرکز به روز رسانی شده است. همچنین آمار مبتلایان به کرونا در بین بیماران هموفیلی و تالاسمی نزدیک به 70 نفر بوده و فوتی ها 5 نفر بوده است
در ارتباط با واکسیناسیون این بیماران نزدیک به 200 بیمار تالاسمی و 300 بیمار هموفیلی دوز اول واکسن را دریافت نمودهاند و هم اکنون تزریق دوز دوم واکسن در حال اجراست و تاکنون از این تعداد 4 بیمار عوارضی رو گزارش نمودند که با ارجاع دادن به پزشک و دادن آموزشها وپیگیریهای لازم بهبود یافتند.
سرکار خانم دکتر بدیعی خواستار توجه به مسائل روان شناختی بیماران، سلامت و آرامش روحی - روانی و همچنین افزایش امید به زندگی در این بیماران شدند و بیان داشتند برنامهریزی در این خصوص شامل: دعوت از روحانی و روان شناس جهت حضور مداوم در بیمارستان و کلینیک صورت پذیرد.ایشان اذعان داشتند با توجه به اینکه هفته اول مردادماه "هفته هموفیلی" میباشد، برنامهریزیهای لازم با توجه به نیازهای آموزشی این بیماران انجام شود. همچنین 6 مرداد "روز جهانی هپاتیت" است که برنامههای ویژه این روز اجرا گردد.
خانم رضایی فرمودند وضعیت فالوآپ بیماران نفرولوژی در کلینیک خود مراقبتی به صورت تلفنی انجام می شود که اثربخشی بالایی داشته است.
باتوجه به استقبال و نیاز بیماران و خانواده ها به تغذیه بیماران کلیوی تاکید گردید تا این آموزش ها به صورت مستمر ادامه داشته باشد.
خانم رضایی از سرپرستاران درخواست نمودند تا پایان این ماه اثربخشی آموزش به بیمار سه ماهه اول 1400 را جهت ارسال به VCR Nursing آماده و ارائه نمایند.
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