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جلسه با نام و یاد خدا شروع شد. در شروع جلسه توسط خانم رضایی توضیحی در مورد نحوه ارائه و ثبت آموزش به بیمار وعملکرد سال1399در بیمارستان وبخش نفرولوژی داده شد و فرم های آموزش به بیمار در زمان بستری، عناوین پمفلت های موجود و فرم آموزش به بیمار در زمان ترخیص بررسی گردید وآماری جهت اثر بخشی آموزشی در سال 99 ارائه شد وبه برگزاری گارگاه آموزشی جهت پرسنل دررابطه بامحتوی سازی وگذاشتن مطالب آموزشی وفیلم برروی سایت بیمارستان تاکید شد.
Followup- در کلینیک خودمراقبتی که از بیماران به صورت تلفنی انجام میشود موردبررسی قرا رگرفت باتوجه به اثربخشی بالابه تائید اساتیدحاضر،براطلاع رسانی بیشترجهت ارجاع بیماران به درمانگاه اعلام نتایج بررسی شده به ریاست بخش تاکیدشد.
لزوم آموزش حین ترخیص توسط پزشکان و رزیدنت ها تاکید شد خلاصه پرونده ونسخه بیماران توسط رزیدنت نوشته وهمراه باآموزش نحوه مصرف وزمان مراجعه بعدی به همراه تحویل داده شود. 
نتایج مشاوره روانشناسی وجلسات گروهی برگزارشده به اطلاع اساتیدرسیدبه ارسال نامه واطلاع رسانی ازوجودوتاریخ حضورروانشناس درکلینیک به اساتیدوهمچنین برگزاری جلسات مشاوره برای پرسنل خصوصانیروهای جدیددررابطه بانحوه برخوردبابیماران وخانواده های بیمارمزمن تاکیدشد.

باتوجه به استقبال ونیازبیماران وخانواده هابه تغذیه بیماران کلیوی فعالیت های صورت گرفته وگزارش نتایج توسط کارشناس ارشد تغذیه بیمارستان به اطلاع اساتیدرسیدوبه لزوم مشاوره تغذیه بیماران تاکیدشد.
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